Energia libre de Gibbs
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(a) Con respecto a un proceso que se lleva a cabo a tem-
peratura constante, exprese el cambio de energia libre de
Gibbs en términos de los cambios de entalpia y entropia
del sistema. (b) En cierto proceso que se llevaa caboa T
y P constantes, el valor de AG es positivo. ;Qué se conclu-
ye? (c) (Cual es la relacién entre el AG de un proceso y la
velocidad a la que se lleva a cabo?

(@) ;Qué significa el cambio de energia libre estandar,
AG®, en comparacién con AG? (b) Con respecto a cual-
quier proceso que se lleva a cabo a temperatura y presion
constantes, ;qué significa el hecho de que AG = 0? (c) En
cierto proceso AG es grande y negativo. ;Significa esto
que el proceso se lleva a cabo necesariamente con ra-
pidez?

En cierta reaccién quimica, AH® = -35.4 k] y AS® = —85.5
J/K. (@) ;Es exotérmica o endotérmica la reaccion? (b) ;Pro-
voca la reaccion un aumento o una disminucién del de-
sorden del sistema? (c) Calcule la AG® de la reaccién a
298 K. (d) ;Es espontanea la reaccion a 298 K?

Cierta reaccién tiene un AH® = —19.5k] y un AS® = +42.7
I/K. (a) (Es exotérmica o endotérmica la reaccion? (b)
(Provoca la reaccién un aumento o una disminucién del
desorden del sistema? (c) Calcule la AG® de la reaccién a
298 K. (d) ¢Es espontanea la reaccion a 298 K?

Con base en datos del apéndice C, calcule AH®, AS° y
AG* a 298 K de las reacciones siguientes. En cada caso
muestre que AG® ={AS%)— TAS°®. AW®

(@) Hy(g) + F»(g) — 2HF(g)

(b) C(s, grafito) + 2Cly(g) — CCly(g)

(c) 2PCl5(g) + O,(g) — 2POCI5(g)

(d) 2CH;0H(g) + H,(g) — CoHy(g) + 2H,0(g)
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Con base en datos del apéndice C, calcule AH®, AS® v .
a25°C de las reacciones siguientes. En cada caso mues-
que AG® = AH® — TAS°.
(@) Ni(s) + Cly(g) — NiCly(s)
(b) CaCOs(s, calcite) —> CaO(s) + CO,(g)
(c) PyOq(s) + 6H,O(I) — 4H3POy(ac)
(d) 2CH;0H(!) + 30,(g) — 2CO,(g) + 4H,0())
Con base en datos del apéndice C, calcule AG® de las re=
ciones siguientes. Indique en cada caso si la reaccion es =
pontanea en las condiciones estdndar.
(2) 250,(3) + Os(g) — 2505(s)
(b)NO(g) + N,O(g) — 3NO()
(c) 6Cly(g) + 2Fe;O5(s) — 4FeCly(s) + 30,(g)
(d)SO5(g) + 2Hy(g) — S(s) + 2H,0(g)
Con base en datos del apéndice C, calcule el cambic -
energia libre de Gibbs de las reacciones siguientes. Ir.-
que en cada caso si la reaccion es espontanea en las co-
diciones estandar.
(@) Hy(g) + Cly(g) — 2HCI(Y)
(b) MgCly(s) + HyO(l) — MgO(s) + 2HCI(g)
(c) 2NHj(g) — NyHy(g) + Ha(g)
(d) 2NOClI(g) — 2NO(g) + Cly(g)
El ciclohexano (CgHj;) es un hidrocarburo liquido a te—
peratura ambiente. (a) Escriba una ecuacion balance= -
de la combustion de C4Hy,(I) para formar COs(c
H,O()). (b) Sin usar datos termoquimicos, prediga = -
AG® de esta reaccion serd mas negativo o menos negz-
vo que AH®.
El dioxido de azufre reacciona con el 6xido de estron:
como sigue:

SO5(g) + SrO(s) — SrSO5(s)
(a) Sin usar datos termoquimicos, prediga si el AG® de =
ta reaccion sera mas negativo o menos negativo que A~



